


ACORDES TRIADAS

Los acordes de 3 notas se llaman triadas y, segun su intervalica se dividen en:

e Acordes perfectos: mayor o PM (3@aM+52]) y menor o Pm (32m+52])
e Acordes disminuidos o D (32m+52D)

e Acordes aumentados o A (32aM+5A)
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Acordes perfectos (I)
Duplicaciones

e Estado fundamental: se puede duplicar cualquier nota

e Primera inversion: se puede duplicar cualquier nota excepto el bajo en la voz de
soprano

e Segunda inversion: solo se puede duplicar el bajo

Do M
Estado fundamental Primera mversion Segunda inversion
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Acordes perfectos (1II)

Serie de sextas

e Procedimiento con acordes en 12 inversion a partir de 4 acordes de 62 seguidos
e Se deja en silencio la soprano o el tenor.
e En la voz inmediatamente superior al bajo se pone la 32 y en la voz restante, la 62 El movimiento resultante es

totalmente paralelo
Sol M

Serte de sextas (voz en silencto: tenor)
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Acordes perfectos (11I)

Tipos de acordes de 4° y 6° (22 inversion)

e 42 y 62 de paso o de union: se da en tiempo o fraccion debil. Une dos armonias iguales: una en estado fundamental y la otra

en 12 inversion y viceversa
Do M
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de paso

e 43y 62 por floreo: se da en tiempo o fraccion debil. Se realiza colocando un floreo superior a la 32 del acorde y otro a la 52
Do M
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Acordes disminuidos y aumentados

Acordes disminuidos

e El acorde de 52 disminuida sobre sensible (sobre el VII de ambos modos) posee funcion de
dominante. Contiene sensible (la fundamental) y disonancia (la 52). Solo se puede duplicar la 32

Do M Dom
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e El acorde de 52 disminuida sobre sobre el II del modo menor se puede utilizar tambien en el modo
mayor Contiene disonancia (la 52). Se puede duplicar la fundamental y la 34

Do M Do m
Est. Fund. 1* Inw. 2* Inv. Est. Fund. 1* Inv. 2* Inw.
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Acordes aumentados

e No se utlizan como acordes reales en la musica clasica



ACORDES TETRADAS

Los acordes de 4 notas se llaman tetradas (poseen 3 inversiones) y, segun se dividen en:

e Acorde de 7@ de dominante
e Acordes de 732 sibre el VII: 72 sobre sensible y 72 disminuida
e Acordes de 72 diatonica

Acorde de 72 de dominante

e Se forma sobre el V de ambos modos
e Contiene sensible (la 32) y disonancia (la 72)

Do M/m

Estado fundamental 1* inversion 2% Inversion 3* Inversion
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https://www.teoria.com/es/aprendizaje/acordes/08-septimas.php

Acordes de 72 sobre el VII

Tipos de acordes de 72 sobre el VII

e Acorde de 72 sobre sensible: se forma en el modo mayor. Contiene sensible (la fundamental) y 2 disonancias (la 52 y la
73). La 72 siempre debe estar por encima de la fundamental

Est. fund. 1* inv. 2* 1Inv. 3" 1nv.
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e Acorde de 72 disminuida: se forma en el modo menor y se puede utilizar en el mayor. Contiene sensible (la fundamental)
y 2 disonancias (la 58 y la 79)

Est. fund. 1* mv. 2" nv. 3" 1nv.
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Acordes de 72 diatonica

e Son todos los acordes de 72 que se forman sobre cada grado de las escalas mayor y menor excepto el Vy el VII
Tienen el mismo cifrado pero diferente intervalica. No obstante, cuando el acorde esta afectado por alteraciones

que no figuran en la armadura, hay que indicarlas
e Como disonancia, todos tienen la 72. Alguno, ademas, contiene la 52 disminuida también como disonancia
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